Информация о формах и нормативных сроках обучения 
в АНО ДПО «Энергетик» (далее Организация)
             Формы обучения и сроки освоения дополнительной профессиональной программы определяются  образовательной программой  и (или)  договором об образовании.
             Организация применяет следующие формы реализации учебного процесса: 
 лекция, семинар, консультация, лабораторные занятия, практика (стажировка) учебная, производственная, групповые занятия, деловая игра, тренинг, выездные занятия, самостоятельное занятие под руководством преподавателя, самостоятельная работа слушателя, контрольная работа, экзамен.
             Организация осуществляет образовательный процесс с учетом потребностей, возможностей личности и в зависимости от объема обязательных занятий педагогического работника с обучающимися в очной, очно-заочной или заочной с применением дистанционных технологий. Допускается сочетание различных форм получения образования и форм обучения. 
               Контроль уровня освоения образовательной программы и знаний слушателями, может осуществляться следующими способами: входным (предварительным), 
текущим, промежуточным и  итоговым контролем.
              Срок освоения дополнительной профессиональной программы должен обеспечивать возможность достижения  планируемых результатов и получение новой компетенции (квалификации), заявленных в программе.

Минимальный  срок освоения программ повышения квалификации  составляет 16 часов, минимальный срок освоения программ профессиональной переподготовки - 250 часов.

 Продолжительность профессионального обучения определяется конкретной программой профессионального обучения, разрабатываемой и утверждаемой Организацией на основе установленных квалификационных требований (профессиональных стандартов).


               Организация в зависимости от вида обучения и программы использует следующий режим занятий:
- в дневное время,
- в вечернее, 
- в выходные дни.
Занятия проводятся в группах или индивидуально,   продолжительность занятий в неделю составляет не более 40 академических часов,   академический час устанавливается продолжительностью не менее 40 минут.

                 По окончании обучения слушателям выдаются документы установленного образца.

